



EIT Digital Scholarship
Pripremio: Vasilije Rakčević

Naziv stipendije i link za zvaničnoj veb stranici:

EIT Digital Scholarship (u okviru EIT Digital Master school) <https://masterschool.eitdigital.eu/>

Molimo Vas da opišete benefite stipendije:

Prije svega treba imati na umu da se ove stipendije tiču samo ovog programa. Radi se o međunarodnom evropskom programu koji obuhvata više boljih evropskih univerziteta. Polaznik studira jednu godinu u jednom univerzitetu, a drugu u drugom partnerskom univerzitetu, a po završetku ovog dvogodišnjeg programa dobija se diploma oba univerziteta.

Smjerovi koje program nudi obuhvataju visokotehnoške discipline a program je koncipiran na način da se uz tehničko obrazovanje učesnicima nude predavanja iz sfere biznisa (koja su obavezan dio programa) kao i razni događaji i ljetnje škole.

Cijene ovog programa za građane država van Evropske Unije su dosta visoke, međutim stipendije koje nudi mogu pokriti ove troškove. Sa tim što treba imati u vidu da ukoliko se dobije stipendija, ona se isplaćuje tek nakon uplate cijene programa (koja je obično nekoliko puta manja od one prikazanoj na sajtu, ukoliko je osoba dobila njihovu stipendiju).

Preko ovog programa se može na primjer doći do stipendija za univerzitete u Holandiji, za koje je puno jači konkurs i puno teže dobiti stipendiju preko drugih programa. Sa druge strane, ovaj program obuhvata univerzitete u Njemačkoj, gdje je univerzitetsko obrazovanje kao takvo besplatno, ali ispada da se plaća preko ovog programa. Međutim, u zavisnosti od dobijene stipendije, može biti isplativije ići preko ovog programa.

Kako se prijaviti za stipendiju?

Prijavlivanjem na njihov program u određenom roku, automatski će se prosljedidi prijava i za dobijanje ove stipendije. Stipendija ide u paketu sa prijavom za određeni univerzitet preko njihovog programa i nije moguće dobiti na drugi način.

Organizacija crnogorskih studenata u inostranstvu
www.omsa.me

Koji dokumenti su neophodni za prijavu?

Standardan paket dokumenata(zajedno sa prevodom na Engleski):

- Diploma iz univerziteta(Ukoliko je na zadnjoj godini, dokumenat sa potvrdom da je na završnoj godini studija)
- Ocjene iz univerziteta
- Potvrda o znanju engleskog(IELTS ili TOEFL)
- CV
- Motivaciono pismo
- Kopija pasoša

Za dalje informacije:

<https://masterschool.eitdigital.eu/application/required-documents-for-your-application/>

Koji su rokovi za prijavljivanje?

Dva perioda:

do početka Februara

do sredine Aprila

Savjetujem da se prijave završe do Februara (u prvom roku), u tom slučaju su veće šanse za dobijanje stipendije

Za dalje informacije:

<https://masterschool.eitdigital.eu/application/applications-dates-and-deadlines/>

Da li imate savjete za buduće aplikante?

Za ovaj program kao i za ostale programe je potreban standardan paket dokumenata. Savjetujem da se prijave šalju na više raznih programa. Treba računati da sva dokumenta budu spremna do Januara završne godine studija, a sa pripremama početi već od početka posljednje godine studija, jer prijave za programe sa stipendijama počinju krajem Novembra i završavaju se u većini slučajeva početkom Februara. Posebnu pažnju treba obratiti na test Engleskog jezika, jer je on u velikom broju slučajeva najveća prepreka za upis na određeni program. Pa je to prvo što se treba završiti prilikom otpočinjanja sa pripremom dokumenata.